

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 47

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.11.2008 17:02:22

формирования заключения врача: 13.11.2008 09:07:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/64019/answer/64020>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Такие симптомы могут иметь место при нахождении стента в мочеточнике. Если будет сильно беспокоить, или появится кровь в моче, сразу обратитесь к своему урологу, который Вас оперировал. Удачи!